

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do decyzji Komisji 97/747/WE z dnia 27 października 1997 r. ustalającej poziomy i częstotliwości pobierania próbek przewidzianych dyrektywą Rady 96/23/WE w sprawie kontroli niektórych substancji i ich pozostałości w niektórych produktach zwierzęcych**

(Dziennik Urzędowy Wspólnot Europejskich L 303 z dnia 6 listopada 1997 r.)

(Polskie wydanie specjalne, rozdział 3, tom 22, s. 76)

Strona 79, załącznik, rozdział 4 pkt B akapit drugi tiret drugie:

zamiast: „— grupa B 3 lit. a) i lit. c): 40 % ogólnej liczby próbek.”,

powinno być: „— grupa B 3 lit. a), b) i c): 40 % ogólnej liczby próbek.”.
